EJERCICIOS DE REPASO
DE MATEMATICAS
TERCER GRADO

Nombre:

Grado: Seccion: No. De lista:

Fecha:

Mumeracion natural

Mombre Fecha

Ordena estos numeros de menor 8 mayor
s 485 125 635 398 144 852 321 256

Ordena estos ndmeros de mayor a menor

256 847 126 187 351 9653 258 459 137

Coloca el signo = & = segun corresponda

125 248 365 252 222 394 397 85

158

124

Ezcribe con letras los siguientes ndmeros

246
358
256
823
846
234

Escribe del 100 al 150 de 2 en 2




NMumeracion natural

Mombre Fecha

Separa los ndameros en las distintas unidades
C L U

256
184
359
473

Ezcribe con cifras los siguientes ndmeros

Escribe del 100 al 500 de 10 en 10

Trescientos cincuenta v cuatro .o iiciiciaraenas
Cuatrocientos treinta ¥ CINCO  ..veiiiiciaracrassenannans

Doscientos CcUaregnta ¥ NMUEWVE .uiieiericracianraranans

Seiscientos setenta v dos




Ejercicios Matematicas

Tescientos cincuenta y nuave
581 Seiscientos cuarenta v sois
Cuatrocientos treinta y cinco
Doscientas cuarents
Doscientos ochania v uno
Cuatrociantos sesenta v ocho

Anteror y posierior nimeros de cuatro cifras

Antenor Mamero Fosierion
[ | 200 [ ]
[ | a0 [ |

[ ]

2000
G000
s [
G000 |

Pares 2 Impares. Pon en la casilla sl es un ndmern par o impar

443 | 556 [ |
ges [ | 6 [ |
235 [ | s6e[ |
127 251
645 567 [ |

=¥ — Y —

Ordena de menor a mayor

1235 1.863 1.255 1,880 1.930 1.302 1.875




Calcula la mitat

Mambre
Facha

Busca la mitat siguisndo el ejemplo

28 48
/ ‘\\h / ‘\\h H/.- 26
MITAT 4 MITAT M

\_14,/ "~

MITAT MITAT

N A .

Encuentra la mitat v el dohle

AN
f Ei-'-‘r-s.\.‘I ‘f/ EE;\ fm
.

MITAT DOBLE

10
20

20
40
30




Los numeros de cuatro cifras = -

= Aprende.

um ¢ (B U LI R
10 centenas (C) = 1 unidad de millar (LM}

1 unidad de millar = 10 centenas = 100 decenas = 1000 unidades
1UM=10C=100D = 1000 U

f= Escribe como se leen estos numeros:

1000 —= il
2000 — o mil
3000 ——
5000 —=
7000 —=
9000 —=
F Complata.
aum-[30 Je-[300]0- [3000]v
5UM=:G=:E= U
6 UM = C= D= U
8 UM = C= D= U




f# Escribe como se leen estos nimeros:

3507 — Do rrul quantenios sele

1783

5469 —

2382 —=

& ;Qué valor tiene la cifra 7 en estos numeros?

3719 —

7834 —s

2537 —=

UM C | D(W

—= \ale

— = Vale

= \ale

L

4
|—..'n.l'alr-: '

10

7305 —

DLfd ——

371G —=

LM

L & £ £

— \ale

— Vale

= Vale

- Vale

c £ £ <



= Completa.

NUMERC ANTERIOR NUMERC NUMERC POSTERIOR
2600
1 888
3020
8000

% Escribe el mayor y el menor nimero de 4 cifras que se pueden
formar con estas cifras:

3 4 6 5

Numero mayor - | Nimern menor —s | |

% Escribe con cifras y con letras los nimeros representados.
]

4
um ¢ (b (U wm < B U um < DU




f&= Descompaon estos ndmeros como en el ejemplo:

3|

Slum+[3 e+ [H |o+[2]u

5342
5000 +[300/+[40 | +[2
_IL.IM+|_|G+|—|D+_|LJ
1702 _ _
o I A I R
 |um G+ D+ |u
8951 e
A R
Escribe el namero anterior y posterior a 1 000.

MNumearo antanor ——s

Complata con los signos = <o =

4657 () 4000 + 600 + 50+ 7

e

at6g [ ) aeef

1793 | 7931
L .--'II

5760 | j 5700

",

Nuimero posteror —-

G432 |H f 6000 + 300 + 60+ 7

2974 “" 2748

7034 (7043

Py
1569 h + 15063



Aproximacion de numeros a la centena

= Aprende.

L] L] r L] T L]

|
L
A0 ara A0

La centana mas praxima a 370 as 400.

i~ Aprende,
CENTENA ANTERIOR MUMERC CENTENA POSTERIOR
200 - 200
127
596
373

= Rodea el nimero mds prdximo a 4 310,

|41un| |42m| |4:mn| '44m| |45{ID|

f& Aproxima estos ndmeros a la centena:

Grh e 150 : | B8a

102 289 — 568

427 333 — 4593

313 — 675 B840




Aproximacion de numeros al millar - _

f# Aprende.

A i ———

2000 &0 FOCH

El millar mas préximo a 2 200 es 2 000.

& Completa la tabla.

VILLAR ) MILLAR MILLAR MAS
ANTERIOR S POSTERIOR PROXIMD
6000 6300 1000 [ 6000

2800
5100
4 710

= Rodea la raspuesia correcta.

i Cuantas personas han participado, aproximadamente, en =l

maratsn?
2 D00
LUAERTON POPLULKE
PARTICIPAMTES: 3 800 3000
&4 OO0
B D0
& OO0




Los numeros ordinales - - -

&= Aprande.

g -—_ﬂ

Los numenss ordinales nos indican & orden.

f# Rodea el primer dia de la semana y tacha el séptimo.

lunes marles migrcolkes Jueves

viernes sabado domingo

& Reosualve.

Caniel es el duocdecimo de la lista de su clase. Despueés, van
Tercoa y David. §Qué lugar ocupa cada uno?

Taresa

Drawvid



f# Escribe el nimero ordinal anterior y el posterior.

| 42 | | PP |

- 102 |—=

v 147 | —

= Conteata.
4 Que lugar ocupa el mes de julio?

LY el mea de noviembre®

&Y el mes de diciembre?

7= Resusive.
Marta asta an |la octava fila dal cine, ¥y Elana, sais filas mas
atras. ; En qué fila esta Elena’™

Elana aztd an la fila.

o= Escribe los nombres de estos nameros ordinales:

G‘l:'
E_E
110 S
15.8
138 -




Suma de numeros de cuatro cifras -

& Aprenda.
MG | D W U G | DL e C | O | W Uk L
alz|als alz|als AEIE alalals
+4|8|8]|7 +4|8|8|7| +/4/8|8[7| + 4|8 7
2 1(3]2 113 |2 8l1 12

Fara sumar, colocamos un sumando debajo de ofro. Las unidades
debajo de las unidades, las decenas debajp de las decenas...

& Suma.
S427 E 575 3527
+2104 + 3217 + 2413

] ] ]

f# Coloca en vertical y calcula.

6524 + 649 8715 + 57 2938 + 153

= Resuehe,

LCuanto cuestan la falda v la camiseta?

—

Cuestan BUMDS,




Resta de numeros de cuatro cifras - . -

= Aprande.
mi|lc | DU il c | o|u M c | o|u ud|c | o | u
Blal2 |8 84|z a 8|lalzla 8la|z|a
-|3]1]|s]2] —J3|1]|s5]2]|] -|3J1]|s]2] -|3]1]s5]>2
6 7|6 2|7 | 6 S|2|7|6
Para restar dos nomeros, colocamos el minuendo y debajo &
sustraendo, haciendo coincidir las unidades con las unidades,
las decenas con las decenas...
7 Resta.
87 389 4 3 5 4 541 3 128 4
. a3 4 -3 237 - T 5 - 4 1 B

SR e SR D S R .

f# Coloca y calcula.

Minuendo: 2399 Minuendo: 3273 Minuendo: 2840
=sustraendo: 986 Sustragndo: 2 678 Sustraendo: 5 465

= En un rebanho hay 143 ovejas y el pastor lleva a pastar 85.
iCuantas guedan en el redil?

Cluedan ovejas.




5 4 1 3 101 1 2124 65 28

+ 2120 +4 306 + 1 3 + 2132

E 2 8B 6 3471 16536 4302

-1 9 43 -1146 - 278 -1018
& Resuelve.

* Rubén tenia 326 vacas y han nacido 75 terneros. ; Cuantos
animales tiena ahora?

ATOS P ERLACICN

=olucion: Tene | anmales.

+ ristina tiene 7 anos, y su padre, 41 anos. jCuantos anos tenia
el padre cuando nacio Cristina?
DATOS CPERAC KON

oolucion; El padre tenia | anos,




= Escribe las cifras que faltan.

[ 15 3 a |8 8 3 4 2

+ 2 | 8 + | 7| | s + 1 2 8
10 2 1 6 3 2| | 0
[ 1e[ ] 7 o [ | 2 [ ] 9
-2 ]7[] -[1a a a4 - 1 2
3 6 9 4 6 1 |8 B

7 Resuelve.

= Raman ha llevado al mercado 250 huevos y ha vendido 156.
LCuantos huevos le guedan?

DATOS CIPE RS KO

Solucian: Le quedan . | huavas.

L) ]

= Ana tiena 35 afos. JCudl sara su edad dantro de 28 anos?

DATOE SN E NS KA

Solucidn: Su odad sors | AfcE.




Multiplicacion con llevadas

&= Aprende.

C|D|uU

1

2x7TU=14U

14U=10Dy4 U
Escribimos 4 U y
nos llevamos 1 D.

& Calcula
27 3z
= 2 w3
f# Resuelve.

¥
2
_

S

1} 3

2x680=12D

12D+1D=13D
13D=1C+3D
Escribimos 3D y

nos llevamos 1 C.

26 137
= o |

—

Cuantas canicas hay en las tres cajas?

DATDS

CPERACION

C (N i
1 6| 7
x| 2
3| 3] 4
2x1C=2C
2C+1C=3C
Escribimos 3 C.
124 253
= 3 = 4

=olucion: Hay

canicas.




f= Coloca y realiza.

28 x5 Tlix 3 18 = 7 24 w4
o543 198 « 5 DG = T ABE ¢ 4
= Aesusive.

+ Si en una caja de leche hay 25 litros,

doeudntosg litras hay an cinco cajas?

solucion: Hay |:| litras.

* 5l en un avidn vuelan 48 pasajaros,
icuantos pasajeros vuelan en cuatro
gylonesT

Solucicn: Vuelan pasajerce.




Multiplicacién por 10,100 6 1000 - -

= Aprande.
2=10 = 20
L

2x 100 = 200 2 x1 D[H}I = .'EII'_'I'EI'IZ:II
I

FPara multiplicar un numeros por 10, 100 & 1000, afnadimos, a la
derecha de esa nimero, uno, dos o tras ceros, respactivamants.

& Calcula.
6x10= 4 = 1000 = 7= 1000 =
8 x100 = 2 =100 = 4 = 100 =
5% 1000 = 7 %10 = Ix10=| |
3 x 1000 = 8=x1000 = 6x 1000 =
& Resuelve.

= LIn album de folos tiene diez paginas. v cada pagina, ocho fotos.
LCuantas fotos tiene el album?

JolJ-[

Sk icidine Tiana

frtns

= Jorge tiene 100 sobres y en cada sobre hay cuatro cromas.
LGuanlus cromuos lene Jornge?

o1~

=olucion: Jorge tiene

CTOMcs.




= -
= Completa.
6 =« = 600
T =
5= = 5000
B = HOO
Resusaive.

-- -"- --
10 = 50 Tx10=
100 = 300 B = 1000 =
10 =90 G = 100 =
1 OO0 = 2000 4 10 = |

= En un edificio hay diez plantas v en cada planta diez viviendas.
LOuEntas viviendas tiena al edificio?

Solucion: El edificio tiene

-
Ll
s

viviiendas.

= Tengo 3 paguetes de folios v en cada paguete hay 100,

LCuantos folios tengo en total?

Solucian: El edificia liene

viviendas.,

= Tengo 3 pagustes de folios v en cada paguete hay 100,

LCuantos folics tenpgo en total?

) =
Solucidn: Tengo folics
¥ Completa la tabla.
= 2 6 3 8
10 20
100 500
1000 2000




El reloj - . -

& Aprende.
LAS DHICE
LaS ONCE LA LA
LAE DIES LAS 0o
LAS MUEVE | LAS TRES
LAS OGHO % La% CLATRO
LAS SIETE LAS CINGO

Las SEIS

% Escriba qué hora marea cada reboj.

| EM FUMTO |

MENDE LMY
MENOS DIEF

MENOS CUARTO | s

MEMDSE VEINTE
MENDE VEINTICING O

¥ CINCO
T DIEES

W CILAATD

¥ VEINTE
T WEINTICIMG O

W



i
f
i
I
¥

&= Dibuja estas horas:

Las onca y media Las siala y veinte

Las once menos diez Las seis y cuarto

Las tres menos veinto Las diez y diez

Las tres menos vainta Las diez vy diez

b
. . . . |
i

7= Contesta.

4 Qué hora safala este reloj?

LCuanto tiempo tiens que pasar para Jque sefale las cinco™

i Qué hora senalara dentro de media hora?




Rectas secantes y rectas paralelas = -

= Aprende.

Hectas secantes Rectas paralelas

Las rectas secantes se cortan en un punto,
Las rectas paralelas no sa cortan nunca.

L= 4 Qué EELH-EI:E- -::lEr este plano son paralelas?
A

%/- — ':"ILL.E Hr""ﬂﬂ —— 1 -F.'ﬁlll.'l
| [ — _.H%'a
L?‘:j/ CAL'EUE-AEQI_IE S b T

A 3 ee—

CALLE GO

Son paralelas:

f# ;En cuantos puntos se cortan estas cuatro rectas?

Y T
My P

OE cortan en j puntas,



= Dibuja en rojo un par de rectas paralelas, y en azul un par de rectas
sacantes.

Paralelas Secanles

e —

L i Cudles de estos poligonos tienen lados paralelos?

NN/

Tienen lados paralelos los poligonos _—_ y .
& Traza
Tres rectas que sa corten Tres rectas que se cortan

an un punto. an tras punlos.













